                                                                   Задача 1
Данные тарифа за 2009 год 
Пылесос мощностью 600 Вт  работает при напряжении 220В. 
Определите: 
а) сопротивление;
б) расход электрической энергии за 30 минут;
г) стоимость электроэнергии, расходуемое пылесосом за данное время (при тарифе в г. Хабаровске дневном – 2,42 рубля за кВт/ч, и ночном – Т = 0,93 рубля за кВт/ч, если вы займетесь уборкой с 23.00 до 7.00 (при условии, что у вас собственный коттедж,  и вы можете, не потревожив соседей, заняться генеральной уборкой ночью)). 
	
        2.

        3. 

         4. 

         5.          

      6.  

      7. 

      8.

      9.

        10. 



                                                   

                                                                          1.          
	Дано:
 P= 600 Вт
U=220 B
t = 30 мин. = 0,5 час
Т1 = 2,42 руб./кВт . ч
Т2 = 0,93 руб./кВт . ч

	I - ?
R -?
C1 - ?
C2 -?










       

                                                            
                                                 
                                                     








Задача 2
                                        
                                         Сколько стоит молния?

           В ту отдаленную эпоху, когда молнии приписывали Богам, подобный вопрос звучал бы кощунственно. Но в наши дни, когда электрическая энергия превращается в товар, который измеряют и оценивают, вопрос о том, какова стоимость молнии вовсе не должен казаться бессмысленным. Задача состоит в том, чтобы учесть электрическую энергию потребную для газового разряда и оценить её хотя бы по таксе электрического освещения города Хабаровска.


Вот расчёт: потенциал грозового облака примерно равен  Максимальная сила тока оценивается при этом в  Мощность в ваттах получим перемножением числа вольт на число ампер, при этом надо учесть, что пока длится разряд,  потенциал падает до нуля, поэтому при вычислении мощности мы возьмём средний потенциал, иначе говоря,  половину начального потенциала.

Мощность разряда - 

Получив столь внушительною мощность мы, естественно, думаем, что и денежная стоимость молнии выражается огромной цифрой. Однако, чтобы получить энергию в 
часах (ту, которая фигурирует в счетчиках электрического освещения), необходимо учесть время,  отдача столь значительной мощности длится около  тысячной доли секунды, за это время израсходуется:


Для Хабаровска, если молния  возникает днём? Ночью?

Дано:                                         
	U =5*107 B                                                           
I = 2*105 A
T1 = 2,42 руб/кВт*ч
Т2 = 0,93 руб/кВт*ч
t = 1ч=3600 с.

	Р -?
Е-?
С1 -?
С2 -?



                           Решение:

          

         

                             

        


                                                   
                                                     



Электроприбор: результат поразительный. Молния, энергия которой в сотни раз больше энергии выстрела тяжелого артиллерийского орудия,  должна была бы стоить по тарифу электростанции, днём всего лишь – 3388 рублей, а ночью и того меньше 1302 рубля.
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